1. ird fel a szorzatalakot hatvanyalakban! Szamitsd ki az értékét!

2:2:2:2:2:2= D-D-D- (D=

2. Ird fel a hatvanyalakokat szorzatalakban, ha lehet! Szamitsd ki az értékét!

33 = 191 = 70 =
3

3

—_ - —_ 5 =
) -10
3. ird fel egyetlen hatvanyként!
211 . 23 — 312: 36 — (43)2 —
36.3.33 = 811:86.8° = 54 (53)*%:5% =

4. ird a megadott szamokat normalalakba!
340 000 000 = 62347,5 =
0,00045 = 0,14 =

5. {rd 4t a szdmokat helyiértékes alakba!

6-10* = 2,15-10° =

6. Végezd el a mlveleteket normalalak segitségével!

3600000 200000 000
1200 000 000 B

800 000 - 140 000 000 000 =

1600 000 000 : 40007 =



7. Szamitsd kil
(72;180) =
[72;180] =

8. Egy kaldzcsapat 2 lada kincset rabolt. Hanyan lehettek legfeljebb, ha az arut
egyenl6en osztottak szét és az egyik ladaban 120 aranypénz, a masik ladaban
80 ezlistpénz volt?

9. Pistinek két kilonleges ndvénye van. Az egyiket 12 naponta, a masikat 18
naponta kell 6ntdznie. Hany naponta kell mindkett6t egyszerre meglocsolnia?



